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Vážení a milí občané Puklic, Studének a Petrovic, 
polovina září je za námi a já bych ráda řekla, že je za námi i naše 

letošní stavební sezóna. To ani náhodou neplatí, a tuto větu si tedy budu 
muset nechat až do prosincového zpravodaje. Už teď se ale moc těším, až ji 

budu moct konečně vyslovit. 😊 
Na letošní rok se nám podařilo získat většinu dotací, o které jsme 

usilovali, a tak se na jaře vypisovala výběrová řízení a podepisovaly smlouvy o 
dílo jen to svištělo. Bez dotace se realizoval jen projekt „Opravy MK 2025“, 
všechny ostatní projekty máme podpořeny z dotačních zdrojů. 

Rozdíl mezi projektem realizovaným bez dotací a projektem s dotací 
je obrovský. Uvedu příklad na přístavbě. Mohlo by se zdát, že kolaudací vše 
skončilo. Ano, pokud bychom nečerpali dotaci, tak by to tak bylo. My ale nyní 
čelíme opakovaným požadavkům z IROP, jejichž projektoví manažeři pracují s 
neskutečnými detaily. Poté, co jsme jim předložili žádost o platbu dotace s 
běžnými přílohami (kopie faktur, výpisy z účtů, účetní sestavy, doklady o 
zaúčtování, fotodokumentace, povinná publicita, doklady ze stavby, zápisy ze 
stavebního deníku, předávací protokoly, prokázání bezbariérovosti atd.), nám 
přišel soupis dalších 26 požadavků. Vše musí být vždy doloženo do pěti dnů. 
Vždy je v sázce ohrožení dotace, takže musí všichni všeho nechat a dokládat 
potřebné materiály. 

Naprosto nejhorší je to u vybavení přístavby. Ke každému 
pořízenému kusu nábytku či vybavení je potřeba doložit spoustu podkladů - k 
přímým nákupům buď objednávku, smlouvu, nebo košík z e-shopu, dále 
fakturu, doklad o úhradě, předávací protokol nebo dodací list. Jedná se o 
stovky položek, zejména u kuchyňek, polytechny či družiny. A pak přijdou i 
dotazy typu: „Proč jste pořídili 25 lžiček, když kapacita učebny je 20 dětí? 
Doložte odůvodnění.“ To už mi většinou stoupá tep, ale nedá se nic dělat, 
musíme doložit to, co poskytovatel požaduje, jinak riskujeme krácení dotace. 

Zrovna teď jsme všichni na jehlách, protože nám IROP u předchozích 
dvou žádostí o platbu provedl korekci ve výši půl milionu korun a měli jsme co 
dělat, abychom své výdaje obhájili. Z celkové schválené dotace stále nemáme 
vyplaceno více než 10 milionů. Doufejme, že se nám podaří vše doložit ke 
spokojenosti projektových manažerů a dotace nám nebude krácena. A takový 
je rozdíl mezi projekty s dotací a bez dotace. Dotační projekt končí až 
obdržením dotace a následným dodržením dotačních podmínek po dobu 
udržitelnosti, která je například u přístavby deset let. 

Vzhledem k tomu, že jsme letos realizovali opravdu hodně projektů a 
kromě stavby na fotbalovém hřišti jsou všechny dotace vypláceny až po 
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dokončení, dostali jsme se do problémů s cash-flow a museli si zažádat o 
navýšení kontokorentu na 10 milionů. Kromě již zmiňované desetimilionové 
dotace na přístavbu očekáváme další - z IROP 1,8 mil. za vybavení přístavby, 
ze SFŽP 4 mil. na školku, ze SFDI 1,5 mil. na chodník a ze SZIF 560 tis. na 
traktor. Po zaplacení všech faktur by nám na konci roku mělo zbýt okolo 5 
mil. korun. Úplně na mizině tedy po letošním roce nebudeme, ale je pravda, 
že se nám finanční polštář z předchozích let výrazně zmenší. 

Co se týče školního areálu, troufám si říct, že ty největší investice 
máme za sebou a pomalu se chýlíme k závěru. Určitě by se dala ještě udělat 
další etapa rekonstrukce školky. Původní projekt měl rozpočet 30 mil. korun, 
my jsme ho pro tuto fázi zmenšili na 10 mil. Kvůli nedostatku financí a nízké 
dotaci jsme úplně vynechali přestavbu suterénu na další třídu, resp. dětskou 
skupinu. Na školce měla být také nová plochá střecha s FVE a nové zdroje 
vytápění (tepelná čerpadla). Ani to se zatím nerealizovalo. 

Co nás ale určitě čeká, je projekt na „Revitalizaci ploch před budovou 
ZŠ“. Tento projekt, který zahrnuje obnovu a propojení zpevněných ploch a 
revitalizaci zeleně, nebude úplně levný, a proto jsme se rozhodli vyčkat na 
vhodnou dotační výzvu. To je i důvod, proč jsme zatím nepropojili zámkovou 
dlažbu v prostředním vjezdu do areálu. Cena propojení této komunikace plus 
celého prostoru před školou a příčného chodníku by přesáhla jeden milion 
korun. A proč to platit z rozpočtu obce, když právě na takové projekty 
dokážeme sehnat dotaci. 

Významným doplňkem k našim aktivitám ve školním areálu bude 
oprava silnice před školou. Dohodu o souběhu realizace chodníku a opravy 
silnice máme s KSÚSV již několik let. Čekalo se, až dostaneme dotaci. Nyní ta 
chvíle nastala. Hodně jsme zvažovali, zda asfaltovat vjezdy a krajnice, když po 
nás přijde jiná firma, která to zase částečně odfrézuje. KSÚSV ale neměla 
volné kapacity, aby tyto práce provedla ve stejném termínu jako my. Nemohli 
jsme na ně čekat. Naší prioritou byla bezpečnost dětí, potřebovali jsme vše 
dodělat do začátku školního roku. Navíc náš zhotovitel měl prodlouženou 
smlouvu o dílo jen do konce září a ani kvůli dotaci jsme si nemohli dovolit 
čekat na realizaci KSÚSV do října. 

Chtěla jsem psát o více tématech, ale mé vyhrazené dvě stránky na 
úvodní slovo zaplnilo stavební okénko, což ostatně nejlépe zrcadlí naše 
aktuální rozpoložení. O dalších tématech zase příště. 

Přeji všem krásný podzim plný radosti a košíků plných hub. 🍄 
 
 

Kateřina Pauzarová, starostka 
Baví nás měnit věci k lepšímu… 
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DOKONČENO NEBO PŘED DOKONČENÍM: 
 

Výstavba chodníků a přesun zastávek VDV podél III/4051, Studénky, 
2024 - zbývá dořešit nedostatky u autobusových přístřešků. Stále čekáme na 
návrh systémového řešení od dodavatele skleněných výplní. Máme příslib, že 
to do zimy bude. 

Opravy místních komunikací v Puklicích 2024 - firma MOBIKO plus s. 
r. o. odstranila na začátku září vady a nedodělky z loňského roku a projekt tak 
můžeme považovat za ukončený. 

Přístavba ZŠ Puklice - stavba je dokončena, zkolaudována a předána 
škole k užívání. Celkové náklady činily 38 875 252,95 Kč. K dnešnímu dni nám 
bylo na dotacích z IROP (ITI JA) vyplaceno 24 248 690 Kč. Po zaplacení všech 
dodavatelských faktur jsme podali závěrečnou žádost o platbu. Doufejme, že 
nám IROP dotaci ve výši cca 10 miliónů Kč vyplatí co nejdříve. 

Vybavení přístavby ZŠ Puklice - tento projekt je financován částečně 
z IROP přes ITI Jihlavskou aglomeraci a částečně z IROP přes MAS Leader-
Loucko. Veškeré vybavení bylo pořízeno v hodnotě 2 077 897,41 Kč. 
Závěrečná žádost o platbu byla podána, dotaci očekáváme ve výši cca 1,8 
miliónu Kč.  

Kanalizační přípojka k nové budově na hřišti - přípojka je 
zkolaudována. Nově jsou tedy kabiny a nová budova napojeny na veřejnou 
splaškovou kanalizaci. Přípojka stála 495 676,46 Kč.  

Opravy místních komunikací 2025 - oba úseky MK 31 (od Záškodů ke 
křižovatce) a MK 43 (od Mátlů po křižovatku u Doležalů) jsou nově 
vyasfaltovány. Na MK 43 jsme řešili několik problémů a reklamací. Před 
zahájením oprav vyměnila VAS a. s. několik vodovodních přípojek, které byly 
ve špatném stavu. Jeden výkop se jim nepodařilo dobře zhutnit a nová silnice 
se zde začala brzy po položení asfaltu propadat. Musel se předělávat jeden 
kanalizační poklop a brousit kus silnice u dalšího dešťového kanálu, kterému 
se voda zcela vyhýbala. No, někdy se to nepovede hned napoprvé ☺. Jinak, 
ale musím spolupráci s firmou PORR pochválit, v rámci oprav a ze zbytků 
asfaltu nám přeasfaltovali celý plac u obecního úřadu a ještě část silnice před 
AGRO Puklice. Jsem ráda, že máme další dvě silnice opravené a příští rok 
budeme určitě pokračovat.  
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Nový obecní traktor - nový traktor je na značkách a začal ukrajovat 
první kilometry. Naši pracovníci jsou s ním spokojení a já také. Teď už jen 
dokončit administraci k žádosti o platbu dotace ze SZIF a budeme moci tento 
dlouholetý sen považovat za splněný.  

Úpravy kanalizace, závlah a herní plochy na fotbalovém hřišti - tento 
projekt je celý zrealizován vč. kolaudace přípojky, kterou jsem popisovala 
výše. Na hřišti je dobře patrné, že tyto investice měly smysl a určitě budeme 
rádi společně s TJ Sokol Puklice v dalším vylepšování tohoto sportoviště 
pokračovat. Podpora sportu by měla patřit mezi základní cíle všech 
samospráv. 
 
PRÁVĚ REALIZUJEME: 
 

Rekonstrukce fotbalového hřiště - III. etapa (zázemí pro sportovce a 
diváky, 1. část) - stavba pokračuje. Termín pro dokončení je ve smlouvě o dílo 
sjednán na 31. 10. 2025. Občerstvení při podzimních fotbalech a sociální 
zázemí bude nadále zajištěno z dočasně přemístěných kontejnerů. Národní 
sportovní agentura bohužel letos program „Kabina“ nevypsala a z jiných 
dotačních programů druhou část této budovy financovat nelze. Budeme tedy 
společně doufat, že NSA vypíše tento dotační program příští rok. 

Hospodaření v lesích 2025-2027 - připravujeme podzimní výsadbu na 
některá dosud nezalesněná místa a na vylepšení osázených ploch. Přes léto 
se ožínalo, proběhla probírka a na podzim nás ještě čeká ochranný nátěr. 
Kontrola z krajského úřadu ohledně námi podané žádosti o dotaci ve výši 
22 900 Kč dopadla dobře a dotace by nám měla být vyplacena.  

Standardizace územního plánu - dotace ve výši 204 732 Kč nám byla 
schválena. Zároveň jsme byli požádáni o doložení dalších potvrzení a nyní 
čekáme na definitivní odsouhlasení a vyplacení. Stále také čekáme na vypsání 
opakovaného projednání změny územního plánu, které nám odbor územního 
plánování slibuje již několik měsíců a stále to z nějakých důvodů odkládá. 

Energetické úspory MŠ Puklice - v červnovém zpravodaji jsem u 
tohoto projektu napsala „Už teď se těším, až v září napíšu, že je vše zpět na 
svém místě, školka zase funguje – a nikoho z toho nešmejklo ☺“. Jediné, co 
mohu ke dnešnímu dni potvrdit je, že z toho nikoho nešmejklo ☺, ale občas 
k tomu není daleko. Tohle je nejhorší projekt ze všech letošních projektů. Od 
zahájení stavby řešíme jen problémy, změny, změny, změny a změny. 
V červenci jsme schvalovali 1. dodatek s navýšením celkové částky o více než 
milión korun a v srpnu další dodatek v podobné výši. Na 2. 10. máme 
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domluvenou kolaudaci. Doufejme, že vše dobře dopadne a školka se bude 
moct v první polovině října přestěhovat. 

Stavební úpravy a modernizace MŠ Puklice 2025 - projekt se 
realizuje v souběhu s předchozím projektem. Sladit na jedné stavbě práce 
více firem se ukázalo jako dost obtížný úkol. Můžete vše domluvit do 
posledního detailu a stejně vám někdo šlápne do čerstvě vylité podlahy  
Podlaháři z firmy MM Podlahy se k tomu postavili statečně a svou část díla 
dotáhli do úspěšného konce. Nezaskočila je ani betonová podlaha, která po 
sundání všech předchozích vrstev vypadala jako ne úplně klidné moře, samá 
vlna. Že se s Luckou Doležalovou těšíme na kolaudaci? ANO, ANO, ANOOO! 
To musí být slyšet až k vám ☺ Snad vám v prosincovém zpravodaji napíši, že 
to všechno dobře dopadlo. 

Parkoviště a chodníky u ZŠ Puklice - chodník a parkoviště se nám 
podařilo dokončit před začátkem školního roku. Do konce září se dořeší 
přechod, osadí dopravní značení a nastříká vodorovné dopravní značení na 
parkovišti a provizorně na přechodu. V obou směrech zde bude před 
přechodem snížená rychlost na 40 km/h. V průběhu října by měla KSÚSV celý 
úsek silnice od značek obce po vjezd do školky nově vyasfaltovat a poté 
obnovit vodorovné značení přechodu a značek pozor děti. Nově bude 
nainstalována značka „zákaz vjezdu“ do vjezdu k jídelně (nebude se týkat 
zásobování jídelny). S firmou UNIST a stavbyvedoucím p. Čížkem byla dobrá 
spolupráce. Odvedli tady skvělou práci, byli velmi vstřícní ke všem změnám a 
komplikacím a já jsem ráda, že jsem mohla poznat další lidi, kterým záleží na 
dobře odvedené práci.     
 Veřejné osvětlení v místní části Studénky, silnice MK 55 („Na 
hranicích“) - marně jsme čekali na společnou zemní kabeláž s EG.D. Tato 
ulice, kde jsou již rok připravené sloupy VO, měla být napojena společným 
protlakem přes hlavní silnici. To je opět odloženo, proto jsme se rozhodli 
postavit u křižovatky provizorní sloup, na který přepojíme stávající vzdušný 
kabel a ten propojíme se zemním kabelem, který už zde máme z předchozí 
stavby připravený. Firma EL-PE slíbila tuto akci dokončit do konce října.   
  
PŘIPRAVUJEME K REALIZACI V LETECH 2026-2027: 
 

Optická síť v Puklicích - připravujeme s firmou CETIN projektovou 
dokumentaci. Pokud vás CETIN osloví s dotazem, zda máte zájem o optickou 
přípojku, doporučuji odpovědět ano. Veškeré náklady by měl hradit CETIN.  
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Zemní kabeláž ve Studénkách - v červnovém zpravodaji jsem uvedla, 
že EG.D pro nás po dvou letech čekání uvolnila finance. Bohužel došlo 
k dalšímu odložení. Dle posledního vyjádření EG.D se projekt v roce 2026 
realizovat nebude. Připomínám, že v rámci projektu má dojít k uložení 
zemního kabelu EG.D, optického kabelu CETIN a kabelu pro veřejné osvětlení.  
 
 
V PLÁNU (ČEKÁ NA VHODNOU DOTACI NEBO BUDE FINANCOVÁNO BEZ 
DOTACE): 
 

Chodník kolem Puklického potoka - projekt nebyl ze strany SFDI 
podpořen. Jako důvod ke strhnutí bodů uvedli, že chodník nenavazuje přímo 
k žádnému objektu občanského vybavení. To je pro nás velké překvapení, 
protože pan projektant Sedlák tento projekt osobně na SFDI odkonzultoval 
bez požadavků na další úpravy související s napojením na občanskou 
vybavenost. Neuznali nám ani napojení na obchod, protože by dle nich musel 
chodník vést až ke dveřím obchodu. Ani napojení k zastávce, protože před 
zámkem kus chodníku chybí a ani napojení na školu, protože chybí kousek 
chodníku pod obecním úřadem. V tuto chvíli mě nenapadá žádné jednoduché 
řešení. Budeme nad tím muset zapřemýšlet, až bude více klidu a času. 

Chodník podél III/4051 (u hřiště) - projekt upravujeme pro další 
podání na SFDI.   

Garáž pro hasičské auto ve Studénkách - čekáme na vhodný dotační 
titul. 

Rekonstrukce střechy nad obecními byty č. p. 24 - odloženo z 
finančních i kapacitních důvodů na rok 2026. 

Rekonstrukce fotbalového hřiště (výšková úprava hrací plochy), 
workoutové hřiště a druhá část budovy pro občerstvení - čekáme na vypsání 
vhodné dotační výzvy. 
 
ODLOŽENÉ PROJEKTY: 
 

Rozšíření veřejného osvětlení v obci, 1. etapa - bude realizována 
společně s rekonstrukcí VO ve Studénkách. 

Kateřina Pauzarová, starostka 
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                                                                         cvičná kuchyňka v přístavbě ZŠ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                              dílny v přístavbě ZŠ
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DROBNÉ ZMĚNY V JÍZDNÍM ŘÁDU 

Od 31. 8. 2025 vstoupily v platnost další drobné úpravy 
autobusového jízdního řádu. Aktualizovaný jízdní řád najdete v naší aplikaci 
Česká Obec nebo si ho můžete v tištěné verzi vyzvednout na OÚ.  

    Změny se týkají vybraných 
víkendových spojů, u nichž byly posunuty 
časy odjezdů o několik minut. 

    U všech linek společnosti 
TRADO-BUS, s. r. o. dochází ke změně 
čísla nástupiště - nově budou autobusy 
odjíždět z nástupiště č. 25.  

 

JAK POSTUPOVAT PŘI VÝPADKU ELEKTŘINY, VODY NEBO PLYNU? 
Pokud u Vás dojde k neplánovanému výpadku elektřiny, vody nebo 

plynu, doporučujeme postupovat následujícím způsobem. Nejrychlejší a 
nejspolehlivější cesta je obrátit se přímo na provozovatele nebo 
distributora příslušné sítě. Obecní úřad tyto sítě nespravuje - výjimkou je 
pouze veřejné osvětlení, kde závady hlásíte přímo nám. 

Samozřejmě se na nás můžete obrátit i nadále, pokud si nebudete 
vědět rady. Rádi Vám pomůžeme zjistit potřebné informace, ale je třeba 
počítat s tím, že to může být zdlouhavější, protože i my se dotazujeme u 
provozovatelů. 

 

Kam volat v případě poruchy? 
• Elektřina: poruchová linka EG.D - 800 225 577 (k dispozici je také 

online mapa poruch a odstávek). 
• Voda: VAS, a. s., divize Jihlava - 567 569 204, 737 221 622 (dispečink -

nepřetržitá služba) 
• Plyn: pohotovostní linka GasNet - 1239 

 

O všech plánovaných odstávkách, které nám distributoři a 
provozovatelé oznámí, vždy informujeme občany prostřednictvím webu obce 
a dalších komunikačních kanálů. 
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VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
2025: CO POTŘEBUJETE VĚDĚT 

 
Termín voleb 

• Dny voleb: pátek 3. října a sobota 4. října 2025 
• Otevírací doba volebních místností: 

o Pátek: 14:00 – 22:00 
o Sobota: 8:00 – 14:00 

Kdo může volit 
• Voliči: Občan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let. 
• Místo hlasování: Obecní úřad Puklice 

 
V naší volební místnosti není bezbariérový přístup. 

Pokud potřebujete hlasovat z domu nebo použít přenosnou volební urnu, je 
nutné toto nahlásit na telefonním čísle OÚ: 564 565 867 nebo 724 770 310, 
nejlépe do prvního dne voleb. Hlasování do přenosné volební urny proběhne 
v sobotu 4. 10. dopoledne. 
 
Jak správně hlasovat 

• S sebou si vezměte platný občanský průkaz nebo cestovní pas. 
• Nově je možné se prokázat také elektronickou občankou v mobilní 

aplikaci eDoklady.  
• Pokud volíte na voličský průkaz, musíte ho komisi předložit spolu s 

dokladem totožnosti. 
• Hlasovací lístky jste obdrželi do své schránky v místě trvalého 

pobytu, nebo o ně můžete požádat přímo ve volební místnosti v den 
voleb. 

• Způsob hlasování: 
1. Bez preferenčních hlasů: vyberete si jednu kandidující stranu 

(hnutí/koalici) a vložíte její lístek do úřední obálky. 
2. S preferenčními hlasy: můžete zároveň kroužkovat až 4 

kandidáty na listině. 
• Platnost hlasu: Hlas bude platný, pokud splňuje výše uvedené 

podmínky. 

tel:+420564565867
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DĚTSKÉ HŘIŠTĚ U MŠ - MÍSTO PRO RADOST, NE PRO NEPOŘÁDEK 
Obracím se na Vás s prosbou a zároveň naléhavým upozorněním 

týkajícím se provozu obecního dětského hřiště. 
Společně s dětmi z mateřské školy dětské hřiště pravidelně uklízíme - 

třídíme poničené plastové hračky s ostrými hranami, abychom předešli 
možnému zranění, a sbíráme rozházené hračky po celé ploše. Samy děti jsou 
vždy překvapené množstvím písku mimo pískoviště i tím, kolik přírodnin a 
hraček v něm je nahromaděno. 

Aby bylo hřiště bezpečné a příjemné pro všechny, prosím Vás tímto o 
důsledné dodržování následujících pravidel: 

• Před odchodem všechny hračky ukládejte do připravených přepravek 
umístěných MIMO pískoviště. Pokud se přepravky ponechají v pískovišti a 
přetáhne se přes ně plachta, dochází k jejímu poškození. 

• Plachta na pískoviště se před odchodem stahuje. Chrání to písek před 
znečištěním - zejména zvířecími výkaly. 

• Děti NESMÍ vynášet písek z pískoviště. Písek má své místo a vně hřiště 
způsobuje nepořádek i možné nebezpečí. 

• Písek pod velkou herní sestavou se skluzavkou NENÍ druhé pískoviště! 
Jedná se o dopadovou plochu, která tlumí případné pády. V momentě, kdy v 
ní děti hloubí díry nebo do ní vkládají kameny a hračky, ztrácí tato plocha 
svou ochrannou funkci. 

Prosím, věnujte těmto pravidlům pozornost, mluvte s dětmi o správném 
chování na hřišti a dohlížejte na ně během hry. Věřím, že společnými silami 
udržíme hřiště bezpečné, čisté a přívětivé pro všechny. 

Připomínáme, že dětské hřiště je monitorováno kamerovým 
systémem. Děkuji za pochopení a spolupráci.                                                                             

Lucie Doležalová 
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AKTUALITY Z PETROVIC 
Chtěl bych tímto moc poděkovat všem, kdo za poslední roky jakkoli 

podpořili záchranu kostelíka v Petrovicích. Opravdu si vážím toho, že lidé 
stále mají zájem o toto krásné místo a že mnozí také přispívají na jeho 
opravu. Jsem si vědom toho, že to rozhodně není samozřejmé. Pamatujeme 

na vás v našich 
modlitbách. 

A jak to 
s naším 
projektem právě 
vypadá? 
V letošním roce 
jsme bohužel 
opět, už potřetí, 
nedostali dotace 
ani z Kraje 
Vysočina ani od 
ministerstva 
kultury. Jednání 
s orgány 
památkové péče 
je opravdu 
velkou školou 
trpělivosti. 
Naštěstí jsme se 
ale setkali 

s porozuměním u zastupitelů obcí Puklice, Luka nad Jihlavou, Malý Beranov a 
Velký Beranov, kteří nám poskytli alespoň dílčí finanční podporu. Také jim za 
to patří velký dík. 

V letošním roce se tedy pokusíme opravit střechu na předsíni 
kostela, která je v nejhorším stavu. Dále pak budeme pokračovat ve dvou až 
třech etapách na opravě střechy kostelní lodi. Vše bude záviset na vývoji 
jednání s orgány památkové péče a na podpoře malých i větších dárců. Snad 
se nám tímto způsobem podaří zachovat tuto stavbu pro ty, kdo budou 
procházet naším krásným údolím v dalších staletích. 

 

o. Jakub Tůma 
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POUŤOVÉ SETKÁNÍ S DECHOVKOU 
Tradiční součástí našeho pouťového víkendu bývá odpolední setkání s 

dechovou hudbou, které ani letos nechybělo. Na plácku u sokolovny se 
postarala o dobrou náladu osvědčená dechová skupina Sklenařinka, která 
svými melodiemi potěšila nejen posluchače, ale i tanečníky. Posezení se 
slunečníky, o které se postarali členové TJ Sokol Puklice, poskytlo příjemné 
zázemí k odpočinku i k poslechu. 
     Ačkoli se jen o pár kroků dál na fotbalovém hřišti odehrával napínavý 
sportovní zápas, hudební program rozhodně nezůstal bez povšimnutí. Sešlo 
se dost návštěvníků, kteří vytvořili příjemnou atmosféru. Obecní úřad, jenž 
akci každoročně finančně zajišťuje, opět nabídl možnost dobrovolného 
příspěvku. Tentokrát se vybralo 650 Kč. 
     Pro příští rok nás čekají dvě příjemné novinky. Celou organizaci 
nedělního programu převezme Sbor pro občanské záležitosti a hlavním 
hudebním hostem bude tentokrát cimbálová kapela. Věříme, že tato změna 
přiláká ještě více návštěvníků a dodá programu nový šmrnc. A pokud se nám 
podaří zajistit také dobré moravské víno, bude příští pouťová neděle opravdu 
„jako korálek“. 
 

Lucie Doležalová, členka SPOZ 
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DĚTI I PEDAGOGOVÉ OBJEVOVALI NOVÉ 
MOŽNOSTI 

Místní akční plán rozvoje vzdělávání IV (MAP 
IV) podporuje spolupráci škol, školek a dalších 
partnerů v regionu. Cílem je obohatit výuku, 

nabídnout nové zážitky a inspirovat učitele. O MAP jsme se již zmínili v jarním 
zpravodaji. V druhé polovině školního roku se uskutečnily akce, které 
propojují učivo, tvořivost a praktické zkušenosti. Níže uvádíme malou 
ochutnávku. 
 

Knihy a pohádky pro nejmenší 
Malí čtenáři z mateřských škol se vydali do knihoven, kde je čekaly 

pohádky, divadélka a tvořivé hry. Děti se zároveň seznámily s prostředím 
knihovny a pravidly chování. Setkání rozvíjelo jejich představivost a 
podporovalo vztah ke knihám. 

 

Projektové dny pro základní školy 
Žáci prvního stupně měli možnost vyrazit na jednodenní tematické 

výpravy do Jihlavy a okolí. Navštívili např. nemocnici, gotický sál radnice nebo 
mokřady na Šacberku. Programy propojují učivo s praktickou zkušeností a 
podporují spolupráci a 
zážitkové učení. 

Například při výpravě 
„Modré žáby pod Šacberkem“ 
děti pozorovaly vodní 
živočichy, učily se o 
ekosystémech a objevovaly 
přírodu zábavnou formou. 

Projektové dny se 
uskutečnily také v 
jednotlivých třídách 
základních škol. Během čtyř 
netradičních vyučovacích hodin se děti vydaly na cestu poznání – od tajů 
výroby moštu počínaje semínkem, přes období vlády Karla IV., až po 
nekonečný vesmír. Zároveň měly možnost nahlédnout do světa různých 
pracovních profesí. 

 

Mimoškolní kroužky 
Na konci školního roku žáci z deseti škol představili ve Stříbrném 

domě v Jihlavě výsledky kroužků podporovaných MAP IV – od programování 
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robotů, tvorby školních časopisů, výtvarných a hudebních aktivit až po 
kulinářské dovednosti. Prezentace a stánky plné výtvorů ukázaly nadšení, 
spolupráci a tvořivost dětí a přinesly inspiraci pro další školní rok. 

 

Žákovské parlamenty 
Děti z jedenácti škol se zúčastnily třídenního zážitkového kurzu, který 

zahrnoval symbolický „výstup na Mount Everest“. Kurz pomáhal dětem 
spolupracovat, komunikovat, plánovat a vzájemně se respektovat. Posílil 
jejich sebevědomí a ukázal, že silný parlament vzniká, když jsou slyšet všichni 
– nejen ti nejhlasitější. 

 

Semináře pro veřejnost 
MAP IV podporuje i aktivity pro rodiče a širší veřejnost. Seminář 

„Budování psychické odolnosti u dětí a dospívajících“ poskytl praktické rady, 
jak podporovat psychickou odolnost dětí, vnímat jejich potřeby a efektivně s 
nimi komunikovat. 

 

Letní škola pro pedagogy 
V polovině června proběhla Letní škola pro pedagogy – dvoudenní 

workshop plný kulatých stolů a individuálních konzultací. Učitelé sdíleli 
zkušenosti, získali nové podněty pro výuku a diskutovali o osvědčených 
postupech. Akce se setkala s velmi pozitivním ohlasem a přinesla pedagogům 
praktické nástroje pro práci ve školách. 

 

Zážitkové workshopy pro pedagogy 
V rámci MAP IV pokračují také zážitkové workshopy, zaměřené na 

podporu pozitivního klimatu ve třídě. Účastníci se seznamují s metodikou, 
uvědomují si svou roli – třídní učitel, učitel či asistent – a reflektují, jak se v ní 
cítí. Součástí workshopů jsou techniky pro zlepšení osobní pohody a 
sebereflexe, které učitelům pomáhají efektivně podporovat své žáky. 
Workshopy vedou odborníci formou interaktivních lekcí na konkrétní témata. 

 

Děkujeme všem školám, učitelům, dětem a organizátorům za 
spolupráci a podporu vzdělávání a tvořivosti v našem regionu. MAP IV 
pokračuje i v dalších měsících. Více informací najdete na webu MAP IV nebo 
na našem Facebooku.  

Monika Váňová,  
koordinátor aktivit MAP pro území MAS LEADER – Loucko, z. s. 

 
MAP IV ORP Jihlava, reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008571 
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AKTUÁLNĚ 
• Velkoobjemový kontejner na bioodpad umístěný „za Beranovými“ bude 

občanům k dispozici do konce listopadu 2025. Poté bude odvezen a 
znovu přistaven opět na jaře 2026. 

• Poslední čtrnáctidenní vývoz popelnic na bioodpad (240 l) proběhne v 
pondělí 27. října 2025. Od listopadu a po celé zimní období bude svoz 
probíhat pouze 1× měsíčně. Zároveň žádáme občany, aby nádoby na 
bioodpad předkládali k vývozu zaplněné alespoň ze 2/3 jejich kapacity. 

• Bilance odměny od EKO-KOM, a. s. za vytříděný separovaný odpad za II. 
čtvrtletí 2025 je 127 215 Kč. Děkujeme, že třídíte. 

 
INFORMACE K LIKVIDACI BIOODPADU  

V NAŠÍ OBCI 
 V důsledku legislativní změny, která od 1. 3. 2025 zakazuje plošné 
pálení biologicky rozložitelného odpadu, dochází k výraznému nárůstu 
množství bioodpadu, který je nutné svážet a odborně likvidovat. Tato změna 
má výrazný negativní dopad na rozpočet obce a systém nakládání s odpady. 
 Nejlevnějším způsobem, jak může obec bioodpad likvidovat, je 
využití 240litrových hnědých nádob. Proto je nabízíme ZDARMA do každé 
domácnosti. Tyto nádoby se vyvážejí každých 14 dní (v sezóně). Naštípete-li 
větve na menší části, vejdou se pohodlně i do této nádoby. Pokud tuto 
nádobu ještě nemáte, můžete si ji bezplatně objednat prostřednictvím 
formuláře na webu obce nebo osobně na OÚ. Tato varianta je pro obec 
dvakrát levnější než výsyp 1100litrových nádob a několikanásobně levnější 
než odvoz bioodpadu z velkoobjemového kontejneru. 
 Druhou levnější variantou je výsyp 1100litrových nádob umístěných 
na sběrných místech. Tato kontejnerová stání jsou ale již kapacitně plná a 
další nádoby bohužel přidávat nemůžeme. 

Pro objemnější větve a větší množství bioodpadu slouží 
velkoobjemový kontejner „za Beranovými“. Právě tento kontejner je ale v 
současné době nejčastějším předmětem stížností - občané si stěžují, že je 
neustále přeplněný. Tento kontejner se vyváží maximálně jednou za 3–4 
týdny, protože jeho odvoz je pro obec nákladný. Připomínáme, že poskytnutí 
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velkoobjemového kontejneru občanům zdarma je nadstandartní služba a ne 
každá obec ji poskytuje.   
  

Bohužel se často setkáváme s několika zásadními problémy při 
využívání tohoto kontejneru:  

• Občané do kontejneru vkládají celé dřeviny nebo velké větve bez 
úpravy. Tyto objemné kusy zabírají zbytečně mnoho prostoru - ve 
výsledku převážíme hlavně vzduch, ne odpad. 

• V důsledku toho se kontejner naplní během krátké doby, i když 
objemově by mohl posloužit ještě mnoha domácnostem. 

• Odpad je do kontejneru vhozen vč. plastového pytle, ve kterém ho 
občané přivezou. 

• Odpad bývá ponecháván vedle kontejneru, pokud je plný. To je 
nepřípustné – znečišťuje okolí, znemožňuje odvoz a zvyšuje náklady 
na úklid. 

Prosíme vás proto o ohleduplné a uvážlivé užívání: 
• Rozřezejte nebo naštípejte větve na menší části a skládejte je tak, aby 

byl prostor v kontejneru maximálně využit. 
• Nenoste odpad vedle kontejneru. Pokud je plný, vyčkejte na vývoz 

nebo využijte jinou formu likvidace. 
 

    Bioodpad nelze odvážet do sběrného dvora v Lukách nad Jihlavou. 
 
 Nejefektivnější způsob nakládání s bioodpadem však zůstává domácí 
kompostování přímo na zahradách. Nejenže tím předejdete nutnosti svážení, 
ale zároveň si vyrobíte kvalitní kompost pro vlastní potřebu. Uvědomujeme si 
ale, že ne každý má prostor nebo podmínky pro vlastní kompostér. 
Kompostéry dlouhodobě pořizujeme a nabízíme našim občanům ZDARMA. 
Pokud máte o kompostér nebo 240l kontejner zájem, kontaktujte nás (tel: 
724 770 310).  
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KRIZE VE SBĚRU TEXTILU: PROČ JE SITUACE VÁŽNÁ? 
 Možná jste v médiích zaznamenali, že se v posledních měsících 
objevují problémy se sběrem použitého textilu. Současná situace je kritická u 
všech organizací v celé republice, včetně organizací, se kterými spolupracuje 
naše obec (Diakonie Broumov, TextilEco, a. s.). 
 

Hlavní důvody jsou tyto: 
• Chybějící financování - od ledna 2025 má být povinný oddělený sběr 

textilního odpadu. Jenže systém, který by tuto službu finančně 
zajišťoval (tzv. EPR – rozšířená odpovědnost výrobců), zatím v ČR 
nebyl zaveden. 

• Klesající cena použitého textilu - ještě donedávna bylo možné 
oblečení prodávat do zahraničí do třetích zemí. Dnes je nabídky příliš 
mnoho a poptávka klesla, proto se výkupní ceny propadly. 

• Levnější zahraniční konkurence - v zemích, kde EPR funguje, 
dostávají zpracovatelé příspěvky, a díky tomu nabízejí textil výrazně 
levněji než české organizace. 

• Rostoucí náklady - stoupají mzdy, odvody i poplatky za skládkování 
toho, co už se recyklovat nedá. 

• Nižší kvalita odevzdávaného textilu - trend „fast fashion“ znamená, 
že velká část oblečení je levná, nekvalitní a dále nevyužitelná. 

 

Diakonie Broumov proto upozorňuje, že pokud se situace rychle 
nezlepší, nebude možné zajišťovat odvoz kontejnerů s textilem v dosavadním 
rozsahu. Už nyní byla pozastavena možnost pořádání veřejných sbírek, která 
se v naší obci konala pravidelně každé jaro.  

Celou situaci navíc zhoršuje i nevhodné chování některých občanů při 
používání kontejnerů: 

• Kontejner na textil není odkladiště všeho možného - lidé vkládají do 
kontejnerů věci, které tam nepatří, a tím komplikují sběr. 

• Přetížení kontejnerů velkými pytli - pytle se často nevejdou 
průchodem kontejneru, takže se zdá, že je plný, i když ve skutečnosti 
není. Tyto pytle pak lidé nechávají vedle kontejneru, kde jsou 
vystaveny vlivům počasí (déšť, sníh, vlhkost), což způsobuje 
poškození textilu - plísně, zápach, znehodnocení. 

• Nezabalené oblečení - lidé házejí oděvy volně do kontejneru, což 
znamená, že textil přijde do styku se špínou, deštěm nebo jinými 
nežádoucími vlivy, čímž se výrazně snižuje možnost jeho dalšího 
využití nebo recyklace. 
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USNESENÍ Z 34. SCHŮZE RADY OBCE PUKLICE ZE DNE 17. 6. 2025 
       ANONYMIZOVÁNO 

385/2025/RO: RO souhlasí s navrženým programem jednání. 
386/2025/RO: RO zamítá žádost o poskytnutí daru na projekt Program akcí 
(pobyt v oblasti Jesenicko) organizaci Asociace rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v ČR, klub Radost, se sídlem Barákova 23, 796 01 Prostějov, 
IČ 47922281 s následujícím odůvodněním: Obec Puklice finančně podporuje 
organizace zajišťující sociální služby výhradně s dostupností v našem regionu. 
387/2025/RO: RO schvaluje stavební záměr Jitky Fiedlerové, bytem Studénky 
82, 588 31 Puklice, na stavbu „NOVOSTAVBA GARÁŽE, SJEZD NA POZEMEK - 
p. č. 248/13, k. ú. Studénky“ na pozemku p. č. 248/13 v k. ú. Studénky.  
388/2025/RO: RO schvaluje stavební záměr Ing. Radka Viktory, bytem 
Studénky 80, 588 31 Puklice, na stavbu „Nový vjezd na pozemek RD2“ 
z pozemku p. č. 248/41 v k. ú. Studénky na místní komunikaci p. č. 248/6 v k. 
ú. Studénky.  
389/2025/RO: RO schvaluje stavební záměr společnosti EG.D, s. r. o., se 
sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČ 21055050, na stavbu 
„Puklice, kab.NN, pč. 136_36, Hospodka“ na pozemku p. č. 136/26 v k. ú. 
Puklice, týkající se vybudování nového odběrného místa na p. č. 136/36 k. ú. 
Puklice.  
390/2025/RO: RO schvaluje uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene č.: JI-001030097668/002-ZMES s EG.D, s. r. o., se sídlem 
Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČ 21055050, ke stavbě „Puklice, 
kab.NN, p.č. 136_36, Hospodka“ za úplatu 2 420 Kč vč. DPH.  
391/2025/RO: RO schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo č. 
23Zak00012 ze dne 29. 8. 2023 se společností START Zelený s. r. o., se sídlem 
Široká 376, 588 32 Brtnice, IČ 08731314, na stavbu „Přístavba ZŠ“. Celková 
cena díla se zvýší o 505 969 Kč vč. DPH, z toho méněpráce jsou ve výši 
82 463,58 Kč vč. DPH a vícepráce ve výši 423 504,79 Kč vč. DPH.  
392/2025/RO: RO bere na vědomí výsledek výběrového řízení na projekt 
„Puklice - pěstební činnosti 2025-2027“. Vítězným uchazečem je společnost 
Drastich, s. r. o., se sídlem Váňovská 60/39, 589 01 Třešť, IČ 28331273, 
s nejnižší nabídkovou cenou 2 016 586 Kč vč. DPH a termínem realizace do 
31. 12. 2027. 
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393/2025/RO: RO bere na vědomí zvýšení celkových nákladů na realizaci 
projektu „Úprava kanalizace, závlahy a herní plochy na fotbalovém hřišti 
v Puklicích“, jehož investorem je TJ Sokol Puklice, se sídlem Puklice 3, 588 31 
Puklice, IČ 63439166 z původně předpokládaných 600 000 Kč na 711 825 Kč  
(z toho 250 000 Kč financováno z Fondu Vysočiny) a schvaluje navýšení 
finanční spoluúčasti obce na projektu na částku 461 825 Kč.  
394/2025/RO: RO schvaluje návrh plánu investic ČOV a kanalizace Puklice na 
rok 2026 dle podmínek Smlouvy o pachtu a provozování kanalizace a ČOV 
uzavřené s VAS, a. s., se sídlem Soběšická 820/16, Lesná, 638 00 Brno, IČ 
49455842. 
395/2025/RO: RO schvaluje rozdělení částky ve výši 35 000 Kč z Fondu 
podpory mládeže společnosti VAS, a. s., se sídlem Soběšická 820/16, Lesná, 
638 00 Brno, IČ 49455842, místním spolkům pracujícím s mládeží.  Částku 
25 000 Kč obdrží TJ Sokol Puklice, se sídlem Puklice 3, 588 31 Puklice, IČ 
63439166 a částku 10 000 Kč obdrží SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů 
Studénky, se sídlem Studénky 43, 588 31 Puklice, IČ 64529738. 
396/2025/RO: RO schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2025 - zvýšení o 545 
515 Kč v příjmech a výdajích. 
 

USNESENÍ Z 35. SCHŮZE RADY OBCE PUKLICE ZE DNE 30. 7. 2025 
       ANONYMIZOVÁNO 

397/2025/RO: RO souhlasí s navrženým programem jednání. 
398/2025/RO: RO schvaluje stavební záměr Miroslava Neubauera, bytem 
Puklice 201, 588 31 Puklice, na stavbu „NOVOSTAVBA RODINNÉHO DOMU“ 
na pozemcích p. č. 282/8, 282/9, 1037/24 a 645/9 v k. ú. Puklice. 
399/2025/RO: RO schvaluje stavební záměr Martiny Doležalové, bytem 
Studénky 57, 588 31 Puklice a Šárky Hosové, bytem Příseka 3, 588 31 Puklice, 
na stavbu „Puklice, pozemek p. č. 60/2, 60/12 k. ú. Studénky - vodovodní 
přípojky“ na pozemcích p. č. 60/2 a 60/12 v k. ú. Studénky. 
400/2025/RO: RO schvaluje uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene č.: JI-014330099811/001-ADS s EG.D, s. r. o., se sídlem 
Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČ 21055050, ke stavbě „Puklice, 
kabel NN, Šuhaj“ za úplatu 3 146 Kč vč. DPH.  
401/2025/RO: RO schvaluje uzavření Smlouvy o spolupráci při pořizování dat 
Digitální technické mapy Kraje Vysočina s Krajem Vysočina, se sídlem Žižkova 
1882/57, 586 01 Jihlava, IČ 70890749, týkající poskytnutí vzájemné 
součinnosti při pořizování dat dopravní a technické infrastruktury ve 
vlastnictví obce v rámci projektu DTM2.  
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402/2025/RO: RO schvaluje uzavření Nájemní smlouvy na obecní byt č. 5 na 
č. p. 167 v Puklicích s Marií Vitoušovou od 1. 8. 2025. Nový nájemník byl 
osloven a vybrán dle pořadí v evidenci žádostí. 
403/2025/RO: RO schvaluje uzavření Smlouvy o pronájmu veřejného 
prostranství s Raimundem Vildomcem, se sídlem Kounická 54, 664 91 
Ivančice, IČ 40960421, za účelem umístění a provozování pouťových atrakcí a 
prodejních stánků na Puklické pouti v roce 2025 na pozemcích p. č. 146/16, 
146/19, 146/20 v k. ú. Puklice za úplatu 4 000 Kč.  
404/2025/RO: RO schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o umístění a 
provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu ze dne 17. 2. 2025 se 
společností TextilEco a. s., se sídlem Palackého 715/15, Nové Město, 110 00 
Praha 1, IČ 28101766, týkající se zvýšení úplaty na 10 000 Kč bez DPH za 
jeden kontejner, tj. celkem 20 000 Kč bez DPH ročně za 2 kontejnery.   
405/2025/RO: RO schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 
7. 5. 2025 se společností ESTING GROUP s. r. o., se sídlem Okrajová 1335/3, 
Horka-Domky, 674 01 Třebíč, IČ 29232864, na stavbu „Energetické úspory 
MŠ“. Celková cena díla se zvýší o 1 023 960,06 vč. DPH na 9 466 987,36 vč. 
DPH.  
406/2025/RO: RO bere na vědomí podání žádosti o poskytnutí finančního 
příspěvku z Ministerstva zemědělství na obnovu, zajištění a výchovu lesních 
porostů do 40 let věku ve výši 22 900 Kč (prořezávky).  
407/2025/RO: RO bere na vědomí snížení dotace na akci „Parkoviště a 
chodníky u ZŠ a MŠ Puklice“ ze Státního fondu dopravní infrastruktury z 3 
171 920,00 Kč na částku 1 541 076 Kč, což je 85 % celkových uznatelných 
nákladů. Částka se snižuje v důsledku snížení celkových nákladů na projekt 
z původně předpokládaných 3 780 281 Kč vč. DPH na 2 790 526,27 Kč vč. 
DPH.  
408/2025/RO: RO schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2025 - zvýšení o 71 063 
Kč v příjmech a výdajích.   
 

                                                Hrací domečky v družině 
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Vážení a milí čtenáři, 
z prázdnin se stává mlhavá vzpomínka a my jsme 

zase zpátky v lavicích. S příchodem 1. září se škola 
otevřela pro 153 žáků. Je to nejvyšší číslo od roku 2001, 
kdy se počty žáků začaly uchovávat v elektronické 
matrice. Již potřetí v řádě jsme přivítali dvacet 
prvňáčků. 

Slavnostní zahájení proběhlo v hale školy stejně jako každý rok, ale 
přesto bylo něčím výjimečné. Spolu s počtem žáků a přirozeně i zaměstnanců 

starajících se o chod školy, 
se rozrostly i prostory, 
které budeme moci 
využívat. Paní starostka 
po měsících usilovné 
práce představila žákům i 
přítomným rodičům 
budovu přístavby, v jejímž 
přízemí se nachází školní 
družina a klub a v prvním 
patře čtyři odborné 
učebny – přírodovědná, 

jazyková, dílny a cvičná kuchyňka. Zbývá ještě doladit drobné detaily, 
například označení dveří, do čehož bychom rádi zapojili i děti. Budova je ale 
připravená plnit svůj účel. Do přírodovědné učebny jsme o prázdninách stihli 
pořídit z dotace Fond Vysočiny měřící přístroje Pasco.  

Pokud jste rodičem žáka či žákyně naší školy, měli jste 8. září 
příležitost si během rodičovské schůzky přístavbu projít. Slova, která z Vašich 
úst padala, jsou naprosto jasným důkazem toho, jak moc se stavba povedla. 
A pokud v naší škole dítko nemáte, vyčkejte na Den otevřených dveří. 
Návštěva rozhodně stojí za to. Což ostatně dokládají i reakce samotných žáků. 

Možná máte ještě v paměti, jak vypadala budova školy v roce 2018. 
Tehdy jsem do Puklic nastoupila. Asi bych tenkrát nikomu nevěřila, jak 
obrovský kus práce se dá odvést během sedmi let. Myslím, že je proto zcela 
na místě jménem mým, ale i všech žáků a zaměstnanců školy vyjádřit 
poděkování paní starostce a paní místostarostce za péči, kterou vzdělávání 
v Puklicích věnují. Je vidět, že jim na škole opravdu záleží a do své práce 
vkládají kus srdce. Neberme to jako samozřejmost, ze zkušeností vím, že to 
nebývá u zřizovatelů vždy běžné. Na nás nyní je, abychom ukázali, že shánění 
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dotačních titulů a náročné vedení staveb mělo smysl. Mohu jistě mluvit za 
všechny ve škole, když napíši, že jsme připraveni tento závazek naplnit.  
 Letošní školní rok bude jiný i v dalším směru. V návaznosti na změnu 
jízdních řádů jsme upravili denní režim školy. Rozdělili jsme konec výuky pro 
I. a II. stupeň, díky čemuž jsme mohli ulehčit i výdeji obědů.  

Školní družina posílila o třetí vychovatelku na plný úvazek a další 
vychovatelku na částečný úvazek. Jsme za to moc rádi. V hlavním odpoledním 
čase je tak v družině přítomno sedm vychovatelek, což nám umožňuje otevřít 
velké množství kroužků, které jsou pro děti zdarma. A věřte nebo ne, 
v letošním roce jich nabízíme čtrnáct. A to je na venkovskou školu opravdu 
úctyhodné číslo. Důkazem toho, že se družina těší velké oblibě, je 85 
zapsaných žáků ve čtyřech odděleních. V roce 2018 disponovala družina 
jednou vychovatelkou a jedním oddělením o kapacitě 33 žáků.  
 Žáci druhého stupně mohou ve škole také trávit čas před o po 
vyučování. K tomuto účelu jim slouží školní klub, který je poskytován 
bezúplatně. Od 1. září se nám podařilo navýšit jeho kapacitu na 50 žáků.  
 I letos nabídneme 
žákům velké množství akcí 
doplňujících výuku, 
protože v nich vidíme 
smysl a přidanou hodnotu. 
Jednou z prvních v tomto 
školním roce byl sportovní 
den se ZUNO kids, který je 
pro zakončení zářijového 
příspěvku jako stvořený. 
Program spojující sport 
s radostí z pohybu a 
překonáváním vlastních 
limitů, by stejně jako náš školní areál nevznikl bez lidí, kteří dělají svou práci 
srdcem a pro druhé. Manželům Bejdákovým, kteří pro školu akci zajistili a 
vedli, proto také patří mé poděkování. 

A na těchto hodnotách je vlastně založené celé učitelské povolání. 
Což Vám rodičům tak třeba někdy nepřipadá… Já ale vím, že i ve škole mají 
Vaše děti kolem sebe lidi, kteří dělají svou práci s láskou a s cílenou snahou 
posouvat je kupředu. A proto je nám tu společně, i přes občasné mráčky, 
pořád tak dobře.              

        Jaroslava Němcová, ředitelka školy  
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NOVÝ ŠKOLNÍ ROK PLNÝ DOBRODRUŽSTVÍ 
Prázdniny utekly jako voda a my jsme se s 

radostí opět sešli v mateřské škole. Tentokrát ale 
nezačínáme v naší budově, protože ta prochází 
rozsáhlou rekonstrukcí, na jejíž dokončení se velmi 
těšíme. Zázemí v tělocvičně nám však nedělá problém. 

Naopak! Modrou podlahu jsme 
proměnili v moře, po kterém se jako 
stateční námořníci plavíme mezi třemi 
ostrovy - Beruškovým, Motýlkovým a 
Včeličkovým. Každý den nás čekají 
výzvy, úkoly a společná dobrodružství. 
Vydali jsme se také ve stopách 
odvážné Vaiany, abychom objevili 
poklad. Zjišťujeme přitom, že ne každý 
poklad musí být třpytivý a zlatý. Někdy 
je mnohem cennější přátelství, hra s kamarády nebo získání nových 
dovedností a poznatků.  

Za sebou už máme i rodičovské schůzky, které letos proběhly 
samostatně v jednotlivých třídách. Naším cílem bylo seznámit se s rodiči, 
představit jim chod mateřské školy a položit základ kvalitní spolupráce, 
zejména u předškoláků. Čekají nás totiž změny. Výrazně se mění systém 
zápisů do prvních tříd a postupně mizí možnost odkladů školní docházky. 
Tento krok vlády vnímáme jako zásadní a víme, že s sebou může přinést i 
rizika. I proto už dlouhodobě úzce spolupracujeme se základní školou, 
vzděláváme se a plánujeme dopředu. Součástí této spolupráce jsou například 
výběrová portfolia dětí, která předáváme učitelům naší ZŠ už tři roky. 

Velkou podporou pro děti i rodiče jsou také dvě doplňkové aktivity, 
které u nás nabízíme: 

• Metoda Elkonin - speciální program zaměřený na rozvoj 
předčtenářských dovedností. Pomáhá dětem naučit se vnímat 
jednotlivé hlásky a slabiky, rozvíjí jejich logické myšlení, paměť i 
soustředění. Díky tomu jsou pak lépe připravené na čtení a psaní ve 
škole. 

• Edastim - cyklus setkávání rodičů a dětí, kde si společně hrají, učí se a 
sdílejí své zkušenosti. Děti si při tom posilují sebevědomí a rodiče 
získávají inspiraci, jak své potomky podporovat i doma. 
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Zatímco v jiných institucích stojí tyto programy i několik tisíc korun, u 
nás rodiče hradí pouze pracovní sešity v řádu několika stokorun. Všechny tyto 
aktivity podpoříme nově zakoupenou SMART pedagogickou diagnostikou 
iSophie. A samozřejmě máme v zádech obří podporu v podobě naší školní 
psycholožky p. Vyhnanovské. 

Máme velkou radost, že se letošní adaptace dětí velmi daří. Rodiče 
jsou citliví, trpěliví a nechávají svým dětem čas, který potřebují. Starší 
kamarádi se po prázdninách těšili zpátky, a to je pro nás největší odměna. 

Za sebou máme první akci sportovního charakteru. Duch sportu Zuno 
nám do areálu školy přivezl 
úžasnou překážkovou dráhu, 
kterou s ním děti zvládly hravě 
zdolat.  A také jsme se letos 
poprvé aktivně zúčastnili Výstavy 
ovoce a zeleniny. Na jaře jsme 
zkusili vypěstovat dýni, která po 
přesazení za tělocvičnu přes 
prázdniny vyrostla a pokryla velký 
prostor trávníku. 

Nejvíce ale vyhlížíme 
návrat do nově zrekonstruované školky. Čeká nás ještě spousta práce. 
Stěhování, velký úklid, výzdoba, zabydlování a také péče o květiny, které 
bychom letos chtěli přesadit do nových květináčů. Sami to rozhodně 
nezvládneme, takže pevně věříme, že se tentokrát k silným tatínkům přidají i 
maminky připravené pomoc s umýváním nábytku uloženého ve sklepech. 
Těšíme se i na naši zahrádku, kterou jsme teď kvůli stavebním úpravám 
nemohli opečovávat. Věříme, že až se do ní vrátíme, zase rozkvete radostí a 
dětským smíchem. 

V novém školním roce se kromě oblíbených a zavedených akcí těšíme 
hlavně na čas s dětmi. Chceme jim pomáhat objevovat jejich přednosti, 
podporovat jejich osobnost a vytvářet prostředí, kde se budou cítit bezpečně 
a šťastně. Naše práce je pro nás srdcovou záležitostí a vážíme si toho, že v 
malé obci, jako jsou Puklice, máme k sobě všichni blízko - rodiče, děti, učitelé 
i sousedé. Společně totiž tvoříme prostředí, ve kterém vyrůstají naše děti, a 
na tom nám záleží nejvíc. 

Přeji pestrobarevný podzim plný hezkých zážitků! 
 

Lucie Doležalová, zástupkyně ředitelky pro MŠ 
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42. POUŤOVÁ CHOVATELSKÁ VÝSTAVA 

               Puklická pouť bez výstavy zvířat? To by bylo jako kolotoč bez 
točení! Už tradičně jsme pod zámkem „u bobkařů“ uspořádali dvoudenní 
přehlídku králíků, holubů a drůbeže – a že bylo na co koukat! 

Organizace výstavy je značně náročná, zejména s ohledem na 
skutečnost, že naše místní organizace disponuje pouze čtyřmi aktivními 
dospělými členy. Bez pomoci kolegů ze ZO Velký 
Beranov a dalších dobrovolníků by to 
nešlo. Obrovské díky všem, kdo pomáhali s 
klecemi, areálem i provozem – vaše nadšení je 
nakažlivé (v tom nejlepším smyslu). 
 Letos se sešlo 28 vystavovatelů, kteří 
přivezli své chlupaté či opeřené šampiony: 59 
králíků (19 plemen), 75 holubů (14 plemen), 84 
kusů drůbeže (20 plemen). V sobotu ráno se do 
hodnocení pustila odborná komise ve složení 
MVDr. Miloslav Martinec – králíci, Roman 
Morávek – drůbež, Ladislav Matoušů – holubi. 
Na zdraví zvířátek dohlížel tradičně MVDr. 
Martin Ivanko. 

Rozdalo se 17 čestných cen, které předala místostarostka Bc. Lucie 
Doležalová. A naši členové? Ti se rozhodně neztratili: 

• Lubomír Příhoda a Pavel Novotný – čestné ceny za králíky 
• Jiří Kadlec a Nikola Kara – čestné ceny za holuby 

Letos jsme se museli obejít bez bonsají, ale zvířecí doprovod byl opět 
roztomilý – děkujeme manželům Beránkovým za kozičky, které si získaly 
srdce malých i velkých návštěvníků.  

Ani letošní ročník chovatelské výstavy se neobešel bez 
oblíbené tomboly, která každoročně přitahuje pozornost návštěvníků všech 
věkových kategorií. Každá zakoupená obálka obsahovala výhru – ať už šlo o 
sladkosti, praktické drobnosti, nebo překvapení s živým obsahem. Jako hlavní 
výhra bylo opět 40kilové sele, které věnovalo AGRO družstvo vlastníků 
Puklice – za tento štědrý dar jim patří naše srdečné poděkování. 

A jak to vypadalo s počasím? Léto sice letos moc neoslnilo, ale na 
pouť se počasí opět vytáhlo – slunce svítilo, nálada byla skvělá a občerstvení 
studené přesně tak, jak má být. 
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Výstavu si přišlo 
prohlédnout 296 dospělých 
návštěvníků – a dětí? Tolik, 
že jsme je pak přestali 
počítat. 
 Na závěr bych rád 
poděkoval všem 
chovatelům, kteří přivezli 
svá zvířata, OÚ za podporu, 
JUDr. Fábrymu za 
poskytnutí prostor, a 
hlavně kolegům 
ze Základní organizace 
Velký Beranov za obrovské úsilí a nadšení, bez kterého by výstava nebyla tím, 
čím je. 
 Věříme, že si návštěvníci odnesli nejen hezké zážitky, ale i nové 
poznatky a inspiraci. 
 Těšíme se na další ročník a doufáme, že se opět setkáme ve zdraví, s 
úsměvem a s láskou ke zvířatům. 
 

Pavel Novotný, předseda ČSCH Puklice 
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PUKLICKÝ AMATÉRSKÝ TRIATLON A 
DĚTSKÝ DUATLON 2025 
Sobota 26. 7. byla netrpělivě 

očekávána nejen místními organizátory 
a nadšenci, ale hlavně neohroženými 

sportovci všech věkových kategorií. Není se co divit, protože během léta jsou 
všichni takoví jakoby rozlítaní a přezaměstnaní, počasí nestálé a těžko se 
cokoli plánuje. Nicméně, dopadlo to! 
   Prezentace u rybníka ve Studénkách byla ze začátku poněkud 
rozpačitá. Dopoledne dost pršelo a podle předpovědi mělo lít celý den, takže 
to chvíli vypadalo, že členové spolku Puklice v akci budou nuceni vlézt do 
vody a triatlon prostě absolvovat sami. Ale hurá, přece někdo dorazil! 23 
startujících není zrovna mega počet, ale sláva jim a díky. Některé kategorie 
měly sice předem jasné medailové pozice pro všechny, ale zase to byla pro ně 
bezva motivace, aby to nevzdali. A vážně to dali všichni a co víc, letos nedošlo 
k žádnému úrazu ani defektu na kole a dokončilo kompletní startovní pole po 
jednom zdařeném startu. 

   Dětský duatlon odpálil v 17.00 hod. moderátor Zdeněk Pauzar už za 
velmi pohodového, slunečného a mírného povětří. Děcek se přihlásilo víc než 
dospěláků, bojovaly jako lvi. Hlavně ti nejmenší si vysloužili uznalé reakce 
diváků. Přece jen, i když jedna věková kategorie - mezi dětmi jsou velké 
rozdíly ve výšce a váze, pro ně to však nebyl problém a podaly pěkné výkony. 
   V 19.00 proběhl slavnostní ceremoniál dekorování vítězů se vším 
všudy. Rozdaly se sady medailí, poháry a krásné ceny od našich dárců a 
milých sponzorů, které moderátor vyjmenoval a vyjádřil jim veliké díky za 
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spolupráci. Letošní novinkou byly také zvláštní odměny pro nejlepšího 
pukličáka v každé kategorii. Pukličtí, čekáme na Vás, a když přijdete závodit, 
budeme na Vás pyšní, stejně jako na ty letošní borce!!! 

   Po deváté hodině 
večerní už se všichni lidé, kteří 
nás poctili svou přítomností, 
rozesadili na připravené lavičky, 
či vlastní piknikové deky. Opět k 
nám zavítalo Kino na kolečkách 
a promítal se film Moře na 
dvoře. Jedná se o oceňovanou 
českou romantickou komedii z 
prostředí pražských 
pavlačových domů. V hlavních 
rolích se představili např. 
Ondřej Vetchý, Sara Sandeva či 

Linda Rybová v režii Martina Horského. Tentokrát si diváci i pobrečeli, ale to 
nic, spravilo to občerstvení ze stánků, které obsluhovali početní dobrovolníci. 

Šlapalo jim to náramně, takže se všechno snědlo a vypilo. Např. míchané 
drinky, pivo, víno, nealko, steaky, klobásy, palačinky či káva atd. To prokleté 
počasí se opravdu nakonec vydařilo, takže se mohlo juchat až do velmi pozdní 
hodiny. 
  Ještě jednou obrovské poděkování každému, kdo se nějak podílel na 
tomto nádherném odpoledni, a to včetně diváků a fanoušků. Bez nich by 
nebylo nic... Vyhlížíme další LÉTO! 

Lenka Pauzarová 
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VÍTÁNÍ LÉTA A 3. STUDÝNSKÁ BLÁZNIVÁ 
OLYMPIÁDA 

Spolek dětem Studénky opět uspořádal 
krásnou a velmi vydařenou akci Vítání léta, která 

potěšila malé i velké návštěvníky. Bohaté občerstvení včetně grilovaného 
prasátka, zaplétání 
barevných copánků, 
diskotéka či různé 
hravé úkoly - to je jen 
malý výčet toho, co 
na účastníky čekalo.  

Velkým 
zážitkem byla ukázka 
požárního útoku 
našich mladých 
hasičů. Děti byly 
naprosto báječné a i před početným publikem zvládly několik skvěle 
provedených útoků. Poté se program přesunul k hasičské zbrojnici, kde 
pokračovala zábava. 

A protože léto nejen vítáme, ale je potřeba se s ním také rozloučit, 
nechyběla ani 3. Studýnská bláznivá olympiáda. Tu slavnostně zahájil 
„Sporťák roku 2025“ s olympijskou pochodní. Děti si nasadily startovní čísla a 
vydaly se plnit deset zábavných disciplín. Přestože počasí ráno nevypadalo 
úplně příznivě, nakonec se umoudřilo a sluníčko nám připomnělo krásné letní 
dny.  

Po zdolání všech úkolů se děti přesunuly k hasičské zbrojnici, kde na 
ně čekaly palačinky, párky v rohlíku a další dobroty. Na své si přišli i dospělí - 
občerstvení i něco k pití bylo připraveno i pro ně. 

Ještě před večerní diskotékou proběhly soutěže o hodnotné ceny 
mezi maminkami a tatínky, které sklidily velký úspěch. Samotná diskotéka pak 
nabídla písničky na přání a navíc ji zpestřily bubliny z bublifuků, které 
vytvořily krásnou atmosféru. 

Slavnostní vyhlášení výsledků bylo jedním z vrcholů celého dne. Letos 
se olympiády zúčastnilo 35 dětí rozdělených do čtyř věkových kategorií. 
Výherci jsou doplněni do tabulky v závěru článku.  

Na závěr si děti užily letní kino a dospělí mohli posedět v příjemné 
atmosféře naší hasičárny. 
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Velké poděkování patří všem, kdo akci 
podpořili - Obci Puklice, Truhlářství Dolpa, Potravinám 
Gábinka a především firmě Sapeli, která věnovala velké 
množství hodnotných cen. 

Neméně důležité je poděkovat všem členům 
spolku, dobrovolníkům a naší skvělé aktivní mládeži, bez jejichž pomoci a 
nasazení by se akce v takové podobě nemohla uskutečnit. Díky vám všem za 
energii, čas a chuť dělat radost dětem i celé obci. 

 

 
 

Lucie Doležalová, předsedkyně spolku 

Kategorie 1. místo 2. místo 3. místo 

Do 5 let Filip Křišťál Jan Doležal  Matouš Kumbár 

Od 6 let Roman Křišťál Nikol Šimková Daniel Navrátil 

Od 8 let 
Natálie 
Navrátilová 

Filip Špendlíček Tereza 
Procházková 

Od 11 let Stela Doležalová Marek Svoboda Petr Doležal 



32 

ZÁJEZD ZAHRÁDKÁŘŮ NA ZÁMEK LYSICE A 
NÁVŠTĚVA JESKYNĚ BALCARKA 

Dne 14. 6. 2025 pořádal ČZS Puklice zájezd na 
Moravu a to na zámek Lysice a návštěvu jeskyně 

Balcarka v Moravském krasu. 
Vyjeli jsme ráno okolo 7. hod. ráno směrem na 

Blansko, kde se poblíž nachází státní zámek Lysice a soustava jeskyň 
Moravského krasu a pro nás konkrétně malebná jeskyně Balcarka. Počasí 
nám tentokrát velmi 
přálo a červen je vlastně 
nejkrásnější měsíc v roce, 
takže jsme po cestě 
sledovali přilehlé 
rozkvétající zahrádky 
obyvatel Moravy. Zámek 
Lysice je poměrně malý 
zámek, ale má bohatou 
historii sahající do 17. 
století, kdy byla původní 
renesanční tvrz 
přestavěna na renesanční 
a později barokní zámek. 
Zámek prošel mnoha 
stavebními úpravami 
včetně renesančních 
arkád ve vnitřním nádvoří 
a kolonády s krytou 
pergolou. Mimo jiné se 
zde také natáčely i dva 
díly Četnických 
humoresek. Kromě 
samotného velmi útulného zámku nás zajímala zámecká zahrada. V období 
baroka zahradu doplnila bohatá sochařská výzdoba. U západního křídla 
zámku vzniklo zámecké zahradnictví se dvěma oranžeriemi. Za držení 
lysického panství hraběcím rodem Dubských je datována úprava zahrady do 
současné stavební podoby a rozvržení veškeré vegetace. Ve středním parteru 
byla stržena zeď a nahrazena sloupovou kolonádou, která je pro zámek Lysice 
typickou zahradní architekturou. Snímek zahrady s kolonádou si můžete 
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prohlédnout na přiložené fotografii. V době naší návštěvy zde byly rozkvetlé 
nádherné růže podtrhující slavnostní dojem u celého zámku a jeho nejbližšího 
okolí. Pro milovníky dobré kávy a sladkého zákusku zde byla zámecká 
cukrárna, kde většina z nás poseděla a prodýchala skvělý dojem z 
celého zámku. 

Po tomto kulturním zážitku jsme dojeli k nedaleké jeskyni Balcarka v 
Moravském krasu. Upoutávku na jeskyni Balcarka můžete spatřit na 
přiložené fotografii. Návštěvníci i my chválíme zejména bohatou 
krápníkovou výzdobu, krásné prostory jako Velký dóm a Dóm zkázy a 
zajímavý výklad průvodce. Celkově je jeskyně Balcarka hodnocena jako 
jedna z nejkrásnějších a nejzajímavějších jeskyní v Moravském krasu. 
Samozřejmě po prohlídce jeskyně nám všem vyhládlo a tak jsme se vrátili 
do Lysic, kde jsme v tamním hotelu měli zajištěn pozdní oběd. Jídlo 
bylo skvělé, pivo dobře vychlazené a obsluha výtečná. S pocitem 
uspokojení jak z hlediska kulturního zážitku, tak i z hlediska 
kulinářského a skvělého počasí jsme nasedli do autobusu a vydali se na 
zpáteční cestu domů. Přijeli jsme poněkud unaveni, ale už se těšíme na 
další zájezd, který bude v září do Žatce - oblasti chmele a dobrého piva 
(samozřejmě ani kulturní zážitek nebude chybět). Těšíme se na 20. září v 
Žatci. 
 

Ladislava Foitová 
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                                   SOKOLSKÉ OKÉNKO 
                                        Puklice na vodě 

Poslední červnový víkend se uskutečnil autobusový 
zájezd na Vltavu, kterého se zúčastnilo 57 nadšených vodáků 
z Puklic. Akci společně uspořádaly TJ Sokol a spolek Puklice v 

akci. Už cesta autobusem po pátečním poledni měla veselou 
atmosféru – hrálo se na kytaru a zpívalo. Naší základnou se stal kemp Vltava 
ve Všeměrech, kde jsme měli pronajatou velkou klubovnu a ubytování v 
chatkách kolem ní. Pro všechny účastníky byla připravena také společná 
trička, která posílila pocit sounáležitosti a dobré nálady. 

Sobota patřila vodě. Autobus nás zavezl do Vyššího Brodu, odkud 
jsme vyrazili na raftech, kánoích i „pálavách“ po proudu směrem zpět do 
kempu. Každý si volil vlastní tempo i počet zastávek, a tak si všichni mohli užít 
den podle svých představ. Večer se pak celá skupina opět sešla v kempu, kde 
nechyběla dobrá nálada ani společné zážitky z vody. 

V neděli jsme vypluli přímo z kempu a cílem byla plavba do Českého 
Krumlova. Po odevzdání lodí nás čekal společný „pozdní“ oběd v 
krumlovském pivovaru, kterým jsme akci zakončili. Poté už jen následovala 
pár hodinová cesta autobusem zpět do Puklic. Celý víkend se nesl v duchu 
přátelství, pohody a nezapomenutelných zážitků, které si všichni účastníci 
odnesli s sebou domů. 

Akce se vydařila - nikdo se neztratil, akorát proběhlo jedno drobné 
zranění, které je už ale nyní jistě zahojené. Doufáme, že se všem účastníkům 
zájezd líbil a na příští rok chystáme další podobné dobrodružství. 
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Příměstský tábor v Puklicích přinesl dětem týden plný zážitků 
Na začátku prázdnin se v Puklicích uskutečnil příměstský tábor pro 

děti ve věku 5-10 let. Celkem se zúčastnilo 30 dětí, většina z nich právě z naší 
obce. O hladký průběh se staral tým 7 vedoucích a 4 kuchařů. 

Tábor probíhal 
od pondělí do pátku 
vždy od 6 do 16 hodin 
a pro zájemce byla 
připravena i možnost 
poslední noc přespat v 
sokolovně. Této 
příležitosti využila 
většina dětí a 
společně si užili 
večerní opékání buřtů 
i pizzu jako 
překvapení. 

Program byl 
pestrý a zaměřený 
především na kolektivní hry, sport a poznávání nových věcí. Vedoucí pro děti 
připravili různé tvořivé dílny, soutěže a oblíbenou bojovku „Hledání pokladu“. 

O zpestření se postarali také pozvaní hosté 
- děti si mohly prohlédnout popelářské 
auto, vyzkoušet policejní fyzické testy a 
prohlédnout si výstroj i zbraně. Velký 
úspěch sklidilo vystoupení kouzelníka Cave, 
který přivezl i dva obrovské hady. Další den 
si děti osahaly morčata, šneky či stonožky a 
psovodi jim ukázali, jak psi dokážou hledat 
osoby. 

Zázemí tábora poskytla sokolovna, 
zdejší hospoda a fotbalové hřiště. O jídlo se 
postarali naši kuchaři ve zcela nové 
kuchyni, jejíž dokončení proběhlo jen pár 
dní před zahájením tábora. Každý den tak 
na děti čekala dopolední i odpolední 
svačina a chutný oběd. 
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Na závěr si všichni účastníci odnesli památeční medaili a hlavně 
spoustu krásných vzpomínek na prázdninový týden plný smíchu, her a 
dobrodružství. 

Fotbalová sezóna 2025-2026 
Sezónu odstartovalo áčko druhý srpnový víkend vítězstvím 2:0 v 

Hybrálci. Následující týden se nesl v duchu puklické pouti. V pátek se na hřišti 
představili staří páni, kteří nastoupili proti Herálci. První poločas nám příliš 
nevyšel a soupeř se dostal do vedení 2:0. Ve druhé půli se ale karta obrátila a 
góly Martina Tůmy, Tomáše Lédla, Jirky Kabelky a Mirka Kabelky znamenaly 
obrat na konečných 4:2. 

V neděli po obědě sehrálo svůj první soutěžní zápas sezóny také 
béčko, a to proti Stříteži. Zápas byl velmi vyrovnaný a nabídnul spoustu šancí 
na obou stranách. Nakonec jsme s trochou štěstí uhájili vedení 3:2. 

Následně nastoupilo áčko proti soupeři sestoupivšímu z krajské 
soutěže - Velkému Beranovu. Na tento zápas bylo připraveno hned několik 
novinek: nové dresy, nové míče (stejné, se kterými se hraje 1. liga) a také 
tištěný zápasový zpravodaj, který od té doby vychází při každém domácím 
utkání. Diváci v něm najdou informace z předchozích zápasů i rozhovory se 
zajímavými postavami puklického fotbalu. A zápas? Hosté sice proměnili obě 
své šance, ale naši hráči jich měli výrazně víc a zaslouženě zvítězili 4:2. 

V této sezóně máme také tým mladšího dorostu, spojený s 
Lukami. Všechny jeho domácí zápasy se ale kvůli početní převaze hráčů z Luk 
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hrají v Lukách. Po třech kolech má bilanci jedné výhry a dvou proher a 
nachází se na 6. místě osmičlenné tabulky. 

Úspěšně vykročili i naši starší žáci. V prvním kole měli volno, ale hned 
první zářijový víkend předvedli na hřišti v Černíči velkou kanonádu a zvítězili 
20:0. Ve druhém utkání je čekal silnější soupeř z Batelova, který měl do té 
doby na kontě dvě výhry. Naši kluci ale navázali na výborný výkon a vyhráli 
10:0. Žáci se loni stali mistry Okresní ligy a i začátek letošní sezóny tedy mají 
rozehraný velmi dobře. Z loňského týmu zůstali asi 4 kluci, zbytek přišel z 
mladších žáků, které jsme museli letos pro nedostatek hráčů zrušit a celý tým 
se tak přesunul o kategorii výše. V týmu tak jsou hráči ve věku 8-15 let. Po 
dvou zápasech a dvou výhrách jsou naši na prvním místě tabulky. 
 
Souhrn po několika odehraných kolech: 

• Áčko - 5 výher, 1 prohra, aktuálně 2. místo ze 14 týmů 
• Béčko - 2 výhry, 3 prohry, 8. místo z 12 
• Starší žáci - 2 výhry, 0 proher, 1. místo z 9 
• Mladší dorost Luka n. J./Puklice - 1 výhra, 2 prohry, 6. místo z 8 

 

nové fotbalové dresy pro sezonu 2025/2026 (PUKLICE „A“) 
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Co se u nás dělo a co nás čeká 
Začátek letošního léta byl pro naši organizaci ve znamení pilné práce 

a velkého očekávání. Na konci června jsme se naplno vrhli do dokončování 
nové kuchyně v sokolovně. Abychom vše stihli do začátku příměstského 
tábora, probíhaly v posledním týdnu před prázdninami brigády každý den. Do 
práce se zapojila řada ochotných členů a pomocníků, kteří věnovali svůj čas i 
energii tomu, aby se kuchyně podařilo dotáhnout včas. Poslední drobnosti se 
dokončovaly opravdu na poslední chvíli - v neděli večer se ještě šroubovalo, 
natíralo, uklízelo a ladily se detaily. O to větší radost jsme měli, když už v 
pondělí brzy ráno mohla nová kuchyně přivítat kuchaře a první děti na 
příměstském táboře. 

Léto ale nebylo jen o brigádách. V srpnu se naplno rozběhla fotbalová 
sezóna a naši hráči se pustili do zápasů s vervou a chutí. Společně s tím jsme 
uspořádali i tradiční pouťovou zábavu. O hudební doprovod se postarala 
oblíbená skupina Kalybr, jejíž vystoupení si nenechalo ujít přibližně 500 
návštěvníků. Kulturní sál v Puklicích se tak zaplnil do posledního místa a večer 
se nesl ve znamení skvělé hudby, tance a přátelské atmosféry.  

Ani s koncem léta program našeho spolku nekončí – naopak. Už nyní 
se můžete těšit na řadu připravovaných akcí, které zpestří podzim a zimu: 

• 11. října - slavnostní otevření a kolaudace nové kuchyně a výčepu v 
sokolovně. Kromě oficiálního přestřižení pásky se návštěvníci mohou 
těšit na novinku v našem repertoáru, kterým bude „Řízkobraní“, to 
jistě potěší malé i velké gurmány. 

• 8. listopadu - pár dní před svatým Martinem nebude v Puklicích 
chybět tradiční Svatomartinská husa. Husí stehýnko s knedlíkem, 
nádivkou a zelím patří k nejoblíbenějším akcím roku a věříme, že si ji 
opět užijeme v hojném počtu. 

• 6. prosince - na den svátku sv. Mikuláše se sokolovna promění v 
dětský ráj. Připravujeme Mikulášskou besídku s nadílkou a veselým 
programem pro naše nejmenší. 

 

Jak je vidět, nudit se v Puklicích rozhodně nebudeme. Podrobnější 
informace k jednotlivým akcím budeme včas zveřejňovat, aby měl každý 
možnost se zapojit a užít si společné chvíle. 

Na závěr bychom chtěli jménem celé organizace TJ Sokol 
Puklice poděkovat všem, kdo se podíleli na přípravě akcí i brigád, a zároveň 
popřát všem obyvatelům naší obce příjemný zbytek babího léta a stejně tak 
krásný a barevný začátek podzimu. 

Roman Novotný ml., TJ Sokol Puklice 
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POUŤOVÉ VESELÍ A NOHEJBALOVÉ ÚSPĚCHY 
Letošní pouť ve Studénkách, konaná v půli 

června, se nesla v tradičním duchu - centrum dění je již 
spoustu let přesunuto od kaple ke „Kredenci“, tedy 

hasičské zbrojnici, kterou místní hasiči před slavností vždy 
pečlivě zvelebují. Od roku 2023 se mohli pochlubit novým 

fasádním nátěrem, čelním nápisem s letopočtem a vyvěšeným praporem. 
Program pouti byl bohatý: 
páteční zábava s 
reprodukovanou hudbou, 
sobotní nohejbalový turnaj, 
o kterém je více napsáno 
níže v článku, nedělní stánek 
pro děti a tradiční fotbal. 

Letošní rok 2025 
přinesl krásný návrat k 
tradicím - po několika letech 
od covidu jsme opět 

uspořádali večerní zábavu s živou hudbou. Hrála nám kapela For4, a byli 
naprosto boží! Jejich energie strhla všechny přítomné.  Tančilo se, zpívalo a 
atmosféra byla tak elektrizující, že nám několikrát doslova vypadl elektrický 
proud. Přesto se večer nesl v duchu nadšení a 
spokojenosti a všichni si jej pochvalovali. Jednu 
písničku si s kapelou dokonce zazpíval i jeden náš 
místní rodák. 

Pouťový fotbal letos dopadl opačně než 
loni. Vyhráli ženatí, kteří svým výkonem ukázali, 
že manželské zkušenosti dokážou vyrovnat 
mladistvou dravost soupeřů. 

Za zdárný průběh celé pouti patří 
obrovské poděkování všem, kteří se na ní 
podíleli. Obci Puklice děkujeme za finanční 
příspěvek na kapelu, bez kterého by se večerní 
zábava nemohla uskutečnit v takové podobě. Největší dík ale směřuje k 
dobrovolníkům - za letošní již potřebnou výmalbu celého interiéru budovy, za 
kompletní organizaci poutě, obsluhu, hladký průběh i závěrečný úklid. Právě 
jejich nadšení a ochota jsou srdcem naší pouti. 
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Teplé letní dny plné pohody a ve Studénkách samozřejmě i nohejbalu 
končí, ale není třeba klesat na mysli, nohejbal lze bez větších obtíží hrát 
i v tělocvičnách. Ještě před tím je vhodné nohejbalové léto zrekapitulovat. 

V polovině června jsme se na našem tradičním pouťovém turnaji 
rozhodli vrátit k systému losovaní hráčů do týmů, abychom nalákali 
i přespolní borce, kteří nesložili celý tým. To se povedlo a na hřišti i stupních 
vítězů se objevili hráči z Puklic a z Kamenice. Na 3. místě skončili Stolín O., 
Vondrák P., Doležal Pe., na 2. místě Krčál Pe., Kumbár V., Kabelka M. 
a vítězství patřilo Součkovi J., Wondrákovi K. a Trutnovi J. V sobotu 28. června 
jsme vyrazili poprvé na velký turnaj do Košetic (okr. Pelhřimov), kde touto 
akcí otevírali nové multifukční hřiště se zázemím uprostřed obce přímo mezi 
bytovými domy. V široké konkurenci 16 týmů jsme zaznamenali famózní 
úspěch, kdy na 3. místě skončili Stolín O., Kumbár V., Wondrák K. 
a na 1. místě Souček J., Pelant O., Wondrák J. V sobotu 12. července 
následoval turnaj v Rohozné, který ovládl Souček J., Pelant O., Půža B. 
(Honzův mladší brácha) v konkurenci 9 týmů.  

O týden později, v sobotu 19. července, byl studýnský nohejbalový 
svátek - Bratránkův pohár. Tentokrát se sjelo 9 velmi kvalitních týmů. 
Na 3. místě se umístil Rynárec (okr. Pelhřimov), na 2. místě Janci (kluci 
z Jihlavy) a na 1. místě, dalo by se napsat „tradičně“, Legendy (Souček J., 
Wondrák K., Špendlíček Mi.). Drobný 
rozruch na tomto turnaji vyvolal 
odpolední příjezd policie, většinou totiž 
jezdí z jisté „příčiny“ až po 22h, naštěstí 
to byli jen fanoušci nohejbalu, kteří nás 
přijeli krátce pozdravit a podpořit. 
Sobota 2. srpna by se dala označit 
za smolný den pro studýnský nohejbal. 
Zkušenější tým (Wondrák K., Kumbár V., 
Špendlíček Mi.) v konkurenci 10 týmů 
skončil ve Vysokých Studnicích na 2. 
místě po mnoha letech se stěhoval 
putovní pohár z Kredence do Kamenice, 
mladší tým (Pelant O., Šimek J., Marv 
(výpomoc z Jihlavy) skončil 6. ve 
Strměchách (okr. Pelhřimov) v konkurenci 24 týmů. Nicméně, použil bych 
slova klasika: „nejsme kapela, abychom pořád vyhrávali“, takže jsme si i tento 
den s nohejbalovými kamarády parádně užili. V sobotu 16. srpna byl tým ve 
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složení Krčál Pe., Kumbár V., Matula E. (výpomoc z Jihlavy) celkově 2. na 
turnaji v Hybrálci mezi 6 velmi kvalitními týmy. Hned za týden, v sobotu 23. 
srpna, byl turnaj v Jezdovicích. Tým ze Studének (Krčál Pe., Pelant O., Šimek 
J.) se umístil na 4. místě z 9 týmů, když v play-off nestačil na dva týmy ze 
Znojma a jihlavský Abus, ve kterém „hostoval“ náš Honza Souček. Ještě je 
nutno doplnit, že se turnaje zúčastnil Lukáš Krpálek, který má v Jezdovicích 
nejen rodinu, ale přímo na hřišti i portrét v nadživotní velikosti. Nicméně, 
v nohejbalu na studýnský tým nestačil. V sobotu 6. září jsme vyrazili na turnaj 
do Kamenice, kam nás přijeli podpořit ve vyšším počtu i fanoušci. Odměnou 
jim bylo 3. místo zkušenějšího týmu ve složení Javůrek J. (výpomoc z Jihlavy), 
Kumbár V., Wondrák K., a především 1. místo mladších kluků (Souček J., 
Pelant O., Šimek J.). V září nás čekají ještě dva turnaje - v Rynárci a 
v Bedřichovicích (okr. Brno-venkov), o těch ale až příště. 

Letos jsme opět objezdili mnoho turnajů a v několika okresech, někde 
jsme byli poprvé, jinde i více než podesáté. Rádi pak my hráči i naši fanoušci 
s místními lidmi posedíme, popovídáme, zazpíváme s hlasitou hudbou 
a prostě hlučíme, ale nikde jsme se nesetkali s žádnými problémy, vše je 
tolerováno, nikdo není vedením obce vybízen k udavačským praktikám apod. 
To v nás živí naději, že se v tomto ohledu zase vše v dobré obrátí, tedy spíš 
navrátí, i ve Studénkách.  

 
Výkonný výbor SDH Studénky 
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O ČEM SE PSALO  

VE ZPRAVODAJI „NAŠE OBEC“ V ROCE 1992 
Výběr z čísel vydání č. 3, 4, 5 a 6 

 
O našem životním prostředí 

 Je vůbec zájem o životní prostředí, aby naše obce byly stále vzhlednější? 
Na tuto otázku je asi celá řada odpovědí, názorů, důvodů, ale i přístupu 
občanů.  
 Je sice pravda, že většina občanů provede i několikrát v roce úklid 
prostranství u svého domku, zahrádky, komunikace apod. Je však zapotřebí si 
ale uvědomit, že máme v obci celou řadu prostranství, která jsou obecní a 
třeba „nikoho“ a tyto plochy také přispívají ke vzhledu obce.  
 Proto jsou každoročně vyhlašovány směny na zvelebení obcí a to čtyři 
jarní a čtyři podzimní. Účast na nich je však slabá. Podzimní směny v loňském 
roce byly pro malou, takřka žádnou účast, zrušeny. Jarní směny v letošním 
roce 8 občanů, ale 5 z nich zabezpečovalo přípravu sokolovny k oslavám 400. 
výročí narození J. A. Komenského a 30. výročí otevření nové základní školy. Na 
druhé směně byli 3 občané, na třetí 5 a na čtvrté 8. Mimo těchto směn 
provedli někteří občané úklid zámku – členové místních organizací, hlavně 
zahrádkáři, ženy, Červený kříž a chovatelé – jako každoročně zušlechtění keřů 
a růží, okopávku růží, úklid na hřbitově, opravu a nátěr oplocení apod.  
 Podobný přístup občanů je i ve Studénkách, kde byl v jarním období 
proveden úklid a zušlechtění stromů a okopávka růží.  
 Podzimní směny v letošním roce nebyly organizovány, ale na jaře 
příštího roku se bez pomoci našich občanů, kteří mají zájem na vzhledu obcí, 
neobejdeme. Buďme rádi, že již po dva roky provádí jarní úklid hlavních 
průtahů obcí Správa a údržba silnic Jihlava, protože jinak bychom tento úklid 
při slabé účasti občanů těžko zajistili. Není to výtka, lítost či stěžování, ale 
rozhodně je to důvod k zamyšlení každého z nás, občanů, zda máme zájem o 
životní prostředí a vzhled našich obcí – ale to již u nás celou řadu obyvatel 
nezajímá. Ale proč? Vždyť kritiky je mnohdy slyšet dost: co všechno by se mělo 
udělat, co již mělo a nebo mohlo být dávno hotové apod. Je však třeba si ale 
uvědomit, že samo se ještě nikdy nic neudělalo a ani neudělá.  
 Obecní rada děkuje všem občanům, členům místních organizací, žákům 
a učitelům a všem dalším, kteří jakýmkoliv způsobem pomáhají a jistě 
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v budoucnu budou pomáhat ke zlepšování životního prostředí, ve kterém 
žijeme, a tím rovněž přispívají k dobrému vzhledu našich obcí.  

 
Noční klid neplatí? 

 V minulosti platilo jasné pravidlo, že od 22:00 do 5:00 hod. je doba 
nočního klidu, aby se lidé mohli pořádně vyspat. Teď už toto pravidlo zřejmě 
neplatí. Jinak by se nemohlo stávat (např. v sobotu 27. června ve 4:00 hod., 
nebo v neděli 28. června ve 2:00 hod.), aby rozjaření mladí lidé vzbudili svým 
chováním a řvaním polovinu obce. Co na to říkají oni, a nakonec i jejich 
rodiče? Anebo je to všem docela jedno?  

 
Pěstování žampionů se vyplácí 

 V srpnu rozhodla rada OÚ využít části sklepního prostoru pod zámkem 
k pěstování žampionů. Část sklepa o ploše 50 m2byla vyklizena, opravena 
omítka a prostor byl vybílen. Bylo objednáno 130 pytlů osázeného substrátu, 
včetně krycí zeminy, u s. p. Žampiony v Kladrubech nad Labem. Dne 31. srpna 
byly pytle dovezeny a uloženy na palety ve sklepě. Požadovaná teplota 25 °C 
byla měřena v následujících 25 dnech bez přitápění. Dne 25. září byla 
zahájena sklizeň a poslední žampiony byli sklizeny 31. října. Část produkce 
byla prodána občanům v našich obcích, většina pak do hotelů a jídelen. 
Problémy s odbytem nebyly.  
 Celkem bylo sklizeno 338 kg, průměr na jeden pytel 2,6 kg. Tržba 
z prodeje žampionů činila 15 884,50 Kčs, tržba za vyplozený substrát 330 Kčs. 
Náklady činily 7 089,16 Kčs – z toho za substrát + zeminu 4 533,60 Kčs, za 
dopravu 1 939 Kčs a za rozvoz žampionů 616,56 Kč. Zisk tedy činil 9 125,34 
Kčs.  
 Vzhledem ke slušnému zisku bylo rozhodnuto objednat a dovézt nový 
substrát dne 12. 11. 1992.  
 

K zamyšlení 
 V obou čekárnách autobusů ČSAD u ZŠ a u zámku v Puklicích je 
nepořádek. Daleko větší čistota je ve Studénkách. Různé papíry a další smetí 
stejně jako otisky bot na nedávno obílených stěnách a potrhané jízdní řády 
svědčí o tom, že některé děti a mladí lidé jsou čistotou a chováním na štíru. 
Takže rodiče a veřejnost, škola i mnozí další mají o čem přemýšlet, aby naše 
životní prostředí bylo co nejkulturnější a nejhezčí.  

Jaromír Novák,  
starosta (1986 – 1995) 
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NAŠI JUBILANTI VE III. ČTVRTLETÍ 2025 
(70, 75, 80, 85, 90, 95 a více let) 

Uvedeni jsou zde jen ti jubilanti, kteří dali  
se zveřejněním svých osobních údajů písemný souhlas. 

 
Jäger Kamil Puklice 21. 12. 75 let 

Souček Miroslav Puklice 07. 10. 70 let 

 

Hodně zdraví jubilanti! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                     NARODILI SE           OPUSTILI NÁS 

      
                          Jakub Blecha            Jiří T   Zdeňka Fabíková 
     Bianka                                    Zdeněk Kružík 

              Hochmanová                         
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ŘÍJEN 
3. - 4. 10. 2025 - Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR (OÚ Puklice) 
5. 10. 2025 - Drakiáda (Spolek dětem Studénky) 
11. 10. 2025 - Řízkobraní (TJ Sokol Puklice) 
17. 10. 2025 - Setkání se seniory (SPOZ) 
19. 10. 2025 - Dotek mrtvého muže - divadelní představení (SPOZ) 
25. 10. 2025 - 4. okrskový ples (SDH Puklice) 
31. 10. 2025 - Helouvín (Spolek dětem Studénky) 
 
LISTOPAD 
8. 11. 2025 - Svatomartinské menu v hospodě Sokolovna (TJ Sokol Puklice) 
28. 11. 2025 - Výroční schůze SDH Puklice (SDH Puklice) 
28. 11. 2025 - Rozsvícení vánočního stromečku ve Studénkách (Spolek dětem 
Studénky) 
29. 11. 2025 - Rozsvícení vánočního stromku v Puklicích (Puklice v akci) 
 
PROSINEC 
6. 12. 2025 - Mikulášská besídka (TJ Sokol Puklice) 
11. 12. 2025 - Vánoční kavárna (ZŠ a MŠ Puklice) 
31. 12. 2025 - Silvestrovský pochod (TJ Sokol Puklice) 
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